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国内誘致推進部

発行人
国内誘致推進部：笠原 海外誘致推進部：太田
欧米豪プロモーションセンター：岩根
九州観光広報センター：山田 企画部：濱本、生田

一般社団法人九州観光推進機構
活動レポート 2021年6月号

主なトピックス

国内誘致推進部5月のトピックス

●2021年度第１回九州各県国内担当者会議を開催しました
（5/7)

九州各県・観光連盟、本機構国内誘致担当者による「2021年度第１回九州各
県国内担当者会議」を開催しました。
本会議は従来福岡市内で開催をしておりましたが、新型コロナ感染拡大状況
を受け、今回はＷＥＢでの開催をいたしました。
会議では、昨年度事業実績の報告を行うとともに、今年度事業説明として、
本年度国内誘致推進部の重点戦略である「九州域内周遊観光の促進」、「ワ
ンモアステイへの取組強化」及び「デジタルを活用したマーケティング・プ
ロモーションの強化」に関連する事業を中心に説明を行いました。
併せて、九州７県が一体感をもって誘客を図るための事業等について各県と
意見交換を行いました。
関係機関との連携強化は事業推進において極めて重要であるため、定期的に
協議を行い、効果的な事業運営に取り組んでいきます。（参加者：各県・連
盟19名、機構7名）

●リモートFAMライブ開催 (2P)

●九州・山口サイクルマップ九州1周ルート完成 (3P)

●BtoBサイトKYUSHU ONLINE MEDIA CENTER完成 (4P)
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●リモートFAMライブ開催

米・英・豪・在日の有力雑誌記者等向けにリモートFAMライブウェビナーの
開催、取材をしました。欧米豪プロモーションセンターでは、新型コロナ
ウィルス感染症の拡大により、海外からの記者の招請が困難なため、九州の
認知度向上に有効な情報発信として、高千穂と屋久島で米・英・豪・在日の
有力雑誌記者等向けのリモートFAMウェビナーの開催、取材をしました。企
画から取材・運営まで全て機構スタッフ自身で行う観光施設訪問型のライブ
ウェビナーで現地のリアルな情報を届けることができ、昨年度の平戸城、由
布院の開催に続き、大変盛況なFAMとなりました。本取り組みが今後の記事
掲載に繋がるよう、引き続き、働き掛けを行ってまいります。

＊今回、機構スタッフはPCR検査を受検し、安全性を確認のうえ、現地入りしております。

新緑のコントラストが鮮やかな「高千穂峡」

地鶏とニラを青竹に入れて作った絶品「かっぽ鶏」

高千穂のスピリチュアルを直に感じられる「夜神楽」 屋久島ブルーが部屋から一望できる「波音日和」

霧雨で神秘的な空間を醸し出す「ヤクスギランド」

ジブリのもののけの世界が堪能できる「苔むす森」

＜高千穂＞ ＜屋久島＞
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●2021年度第1回九州各県海外誘致実務担当者会議を開催
しました（5/26)

海外誘致推進部と欧米豪プロモーションセンター共同で九州７県及び連盟等
の海外誘致の担当者による、「九州各県海外誘致実務担当者会議」をオンラ
イン形式で開催しました。
当機構からは、昨年度事業の実績報告、今年度の事業方針、市場ごとの事業
概要、情報発信基本方針等を説明し、各県からも今年度の取組みの紹介、各
県同士の意見交換をしていただきました。
関係機関との連携強化は事業推進において重要であるため、今後も定期的に
協議を行い、効果的な事業運営に取り組んでまいります。

●「九州・山口サイクルマップ」九州1周ルートが完成しま
した

九州・山口各県と経済界が連携し、九州・山口サイクルツーリズムを推進し
ています。この度、九州・山口サイクルツーリズム推進委員会において「九
州・山口一周ルート」をはじめとする県域を跨ぐ３つの広域推奨ルートを新
たに設定し、それらの情報を掲載した「九州・山口サイクルマップ」が完成
しました。
ルート上に存在する雄大で美しい山々、温泉や歴史・文化、おいしい食事

などの魅力を堪能することができる場所の紹介だけでなく、コロナ禍におけ
るサイクリングマナー等、サイクリストに役立つ様々な情報を掲載していま
す。自転車に乗って九州・山口地域の魅力を満喫してみませんか。

サイクルin九州 https://www.welcomekyushu.jp/cycle-in-kyushu/

九州・山口サイクルマップhttps://www.welcomekyushu.jp/cycle-in-
kyushu/img/common/pdf_pamphlet.pdf

※令和元年６月に開催された九州地方知事会議・九州戦略会議における「九
州・山口サイクルツーリズムの推進」についての提案を受け令和２年度に設
立。山口県、九州７県、沖縄県、一般社団法人九州経済連合会及び一般社団
法人九州観光推進機構で構成。

https://www.welcomekyushu.jp/cycle-in-kyushu/
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●BtoBサイト「KYUSHU ONLINE MEDIA CENTER」が
完成しました

国内外の旅行会社・メディア関係者・海外の現地観光関係者などを対象とし
た九州の観光コンテンツなどの提供を図るために、各自治体が保有する写真
や動画などのデジタルアセットを機構のBtoBサイト内の素材データベース
へ集約し、自治体、DMOなどと連携して、九州が一体となって効率的に素
材の収集とプロモーションを実施します。

KYUSHU ONLINE MEDIA CENTER https://komc.visit-kyushu.com/

●九州観光推進機構サイトの会員向け情報ページに
「観光統計情報」を掲載します （6/24）

「九州観光関連の最新統計データ」を会員向け情報ページで公開します。
九州への入国外国人数（2021年3月確定値/2021年4月速報値）、九州におけ
る延べ宿泊者数（2021年3月第2次速報値）などを掲載予定ですので、ぜひ
ご活用ください。
なお会員向け情報ページを閲覧するには、IDとパスワードが必要になります。
転勤、異動、担務変更等によりご担当者の変更があればお知らせください。
ご不明な点は下記お問い合わせ先までお願いします。

●人事往来

当機構スタッフの人事異動がありましたので、お知らせします。

【転入者】[]内は派遣元
企画部次長 山本 哲朗 ［九州旅客鉄道㈱］

九州観光推進機構からのお知らせ

https://komc.visit-kyushu.com/
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●2021年度定時総会(6/10)

●2021年度第2回理事会(6/10)

●世界遺産登録予定の「奄美」等をリモートFAMライブ
開催予定（7月）

◇◇お問い合わせ先◇◇

一般社団法人九州観光推進機構 企画部 生田

TEL：092-751-2943（代表）
092-751-2946（国内誘致推進部ダイヤルイン）
092-751-2947（海外誘致推進部ダイヤルイン）
092-751-2951（九州観光広報センターダイヤルイン）

FAX：092-751-2944


